



朱智賢與男友謝東閔同場拒合照

# 「師奶殺手」譚輝智 怕拉姑變心



謝東閔與TVB小花們合影。

香港文匯報訊(記者 達里)朱智賢、謝東閔、馬德鐘、郭柏妍、陳庭欣、古渾文、譚輝智、顏米羔等人前晚參與仁濟醫院慈善晚宴。已離開TVB的朱智賢與男友謝東閔難得同場見面，可惜二人抗拒情侶檔合照，謝東閔更只與同公司的女藝人合照。朱智賢表示習慣低調處理感情事，不用形影不離像糖藕豆一樣。至於有新一代「師奶殺手」稱號的譚輝智，似乎對於其粉絲的忠誠度有所質疑，他不諱言擔心粉絲之一的「拉姑」狄波拉會好快變心。



朱智賢獲普拉提教練牌。



馬德鐘夫婦參與仁濟醫院慈善晚宴。

問朱智賢是否因離開舊公司就不方便合照，她說：「要尊重他們的意願，以前做商場活動也試過一起，我就沒有所謂，都是已公開的事。」問到有沒有客戶邀請他們情侶檔演出，朱智賢表示暫時沒有人聯絡過，笑言不是因為價錢問題，絕對可以慢慢傾。回復自由身後，朱智賢表示剛考獲普拉提(Pilates)教練牌，並說：「當初沒有想過要教學生，當是多一個技能，可以令身體線條更好，如果有機會也有興趣開班。」見朱智賢現在主力在網上拍短片，內容都是搞笑為主，她說：「自己平時鍾意看開心的片，所以都想帶開心給大家，就揀了這個路線，而且我又沒有包袱，覺得幾適合自己。」至於有沒有幕前演出機會，朱智賢透露正洽談返內地拍短劇，雖然知道拍短劇成本不高，但她自知不夠實力做投資者，說：「要

有劇本又要找編劇，相信要有一隊人合作才拍得成，暫時我得一個人就做不到。」

## 《中年2》歌手盼多接廣告

《中年好聲音2》歌手古渾文、譚輝智與顏米羔就擔任表演嘉賓，他們都希望有更多商演機會，古渾文更希望與其他《中年2》歌手有不同搭檔演出，可以給觀眾新鮮感，甚至再一起開演唱會。提到譚輝智被封做新一代「師奶殺手」，連「拉姑」狄波拉也成為他的粉絲，他笑道：「不知她下次會不會捧場，可能會變心喜歡古渾文呢。」顏米羔就稱除了商演外，更想多些機會接拍廣告，笑稱希望接到男士美容廣告，古渾文就想拍與健身有關的，而譚輝智就希望拍到飲食廣告。

## 葉子楣分享

### 保持21吋纖腰秘訣

香港文匯報訊(記者 子棠)葉子楣(Amy)近年再度公開亮相，11月還會到馬來西亞為選美頒獎禮活動擔任嘉賓，令人關注的是息影多年的她會否重返幕前。昨日她到新城廣播與傳媒談及相關話題時，就透露一直有一些電影和網劇邀請她演出，但她都未有答允，因網劇的劇本都是過往演出的性感角色，並無突破，而電影劇本的角色有內心戲的發揮，不過因應現今市場的變化，還需時間仔細考慮。她說：「我收埋咗自己30年再出來，其實與朋友見面食飯，我已經很開心，沒想過會有人搵我拍戲，既然有人邀請，我亦唔會抹殺任何可能性，不過再演以前的戲路就無謂了，有適合的劇本才考慮，工作方面順其自然。」

另外，Amy在電台節目中，獲主持人薛家燕稱讚是天生尤物，依然保持21吋腰。Amy大方公開保持身材秘方：「唔好食煎炸及鹹野，如果戒甜品瘦嘍，甜品對皮膚唔好，不過我好鍾意食甜，會食少少，同理一定要運動，食物7分，運動3分。」Amy並謂當年退出好享受不用化妝、影相，又可以慢活，但復出後再見大家，又覺得好開心。對於她復出後網民評語，她表示有一套應付惡意批評的方法，就是要消化惡意批評。

葉子楣一直收到電影和網劇的演出邀請。

## 姚焯菲露腰跳唱 稱每日運動練出肌肉

香港文匯報訊(記者 子棠)姚焯菲(Chantel)的首支個人跳唱單曲《Dreamscape》於月初面世，獲官方後援會為她舉行一連七日的展覽，慶祝新歌於串流平台排行榜第二名、打入「音樂發燒影片排行榜」、MV點擊於四日內超過23萬等佳績，以及出道歌《原來談戀愛是這麼一回事》單曲黑膠碟正式發行。而Chantel昨日親身出席開幕禮，與過百粉絲同歡，並即場首次跳唱新歌，不過腰間皮膚明顯有點敏感，身形亦較之前圓潤。

Chantel透露此行回港兩個星期，下星期就要走了，今次是第一次跳唱新歌，不過鑑於場地所限，又沒有踩台綵排，未能完全將歌曲舞蹈發揮得最好，但反而滿意



姚焯菲即場跳唱新歌。

自己的執生能力。說到她有點皮膚敏感，Chantel稱本身對天氣和塵埃敏感，在新西蘭會好一點，回香港就會發作；她亦承認有點發福，不過應該是肌肉，因每日都有做運動，並且每次回港都會自然瘦。說到她此行回港第一時間就捧場演演唱會，可想盡快擁有自己的個唱？Chantel即說：「當然想！」(希望先開個唱還是先練出纖腰?)可以同步進行，哈哈。」

提到其首張黑膠碟同日發行，Chantel稱希望有時間能到唱片店購買一張，因聽說自己買自己的新碟能帶來好運；她還透露7月將會在新西蘭繼續考車牌。

姚焯菲的腰間皮膚明顯有點敏感。

## 要C君掌鏡影寫真 翠如大玩床照沙龍

香港文匯報訊(記者 達里)由黃翠如、周奕璋及C君主持的旅遊節目《Grand住去台北》，3人將以搞笑「互寸」形式，體驗台北不一樣的豪華旅程，他們出發時已率先嘗到包機外遊的滋味。

節目以介紹衣食住行豪華新體驗為宗旨，首集已有連續6年獲得米芝蓮的一星當代料理餐廳、五星級豪華露營車體驗，及充滿藝術氣息的台灣新興精品商場。翠如體驗露營車期間化身模特兒，大晒玉臂跪求C君幫她影相寫真，在酒店房內3位主持又大玩床照沙龍，C君更笑指翠如原來是「風水物」，因為對方所到之處的風水都特別好。翠如又稱每次出埠旅行都有個習慣，就是每到一個地方都會買當地語言的一本書，她說：「雖然會看不明，但我就是喜歡擺放，例如我有本德文書、一本非洲雜誌等，雜誌是我喜歡買，因為可以看到當地人的生活。」



黃翠如大晒玉臂影相。



黃翠如和周奕璋拍「床照」。

## 張繼聰想執導演筒

香港文匯報訊(記者 達里)張繼聰昨日以宣傳大使身份出席《第十屆全港中學微電影創作大賽》活動，向學生們分享他多年來的演戲心得。

問到張繼聰有沒有嘗試拍攝短片，他稱平時有拍家庭生活片，坦言自己有興趣做導演，說：「我一直想開動去做，但一直得個講字，今次跟同學分享也當是鼓勵一下自己，其實我有搞劇本和找投資者，要對自己的作品負責任。」阿聰透露想開拍的題材很廣泛，可能想法太多令他兩頭不到岸，一直未能成事，說：「最重要是保持這種熱情，做導演不是為了拍而去拍，反而要先弄清楚有什麼是自己想表達出來。」

剛完成巡迴演唱會澳門站的張繼聰表示，因開拍電影關係，巡迴演出最快要到明年才能繼續，說：「現在唱歌是享受的心態，不是為了有獎或有什麼收穫，開騷前我都好認真再找老師學唱歌，因為平時唱一首半首歌，跟開騷連唱30首歌，運氣方法和用聲是有不同的。」



張繼聰向學生分享他多年來的演戲心得。

**空氣污染管制條例 (第311章)**

**關於申請牌照以便進行一項指明工序的公告**

現根據空氣污染管制條例(第311章)第14條的規定發出公告。空氣污染管制監督接獲擬進行下列指明工序的牌照的申請。

(1) 申請人姓名及地址：  
Excelsior Hotel (BVI) Limited  
香港銅鑼灣太古坊華蘭路18號島東中心8樓

(2) 與申請有關的指明工序類別：  
電力工程

(3) 擬進行與申請有關的指明工序的處所地址：  
香港銅鑼灣告士打道281號

有關上述申請的詳情，可於辦公時間內，前往香港銅鑼灣海灣街1號華懋交易廣場2樓環境保護署區域辦事處(南)查詢。

任何反對批准是項申請的人士，須在本公告刊登後的30天內，以空氣污染管制(指明工序)規例第2附表載列的第5號表格向空氣污染管制監督提出反對，並將反對通知書的副本送交環境局局長。空氣污染管制條例所訂明的反對理由是：

(1) 批准申請會趨於妨礙或保持任何有關的空氣質素指標；或

(2) 有害或厭惡性排放物的排放會或相當可能會損害健康。

有關空氣質素指標的詳情及第5號表格可向環境保護署區域辦事處(南)索取。

環境保護署署長  
空氣污染管制監督